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HAPPY FARM POULTRY
EGG CODING MACHINE

HAPPY FARM POULTRY
EGG CODING MACHINE

Speed in Production • Clarity in Printing • Trust in Branding
Happy Farm Poultry enhances your production processes with speed, 
quality and reliability through high-capacity egg coding machines 
specially designed by our experienced engineering team.
Our machine applies logos, production dates and batch information 
onto eggs in a clear, smudge-proof and hygienic manner.
*Ensures full traceability
*Enhances your brand credibility
*Complies with international production standards

TECHNICAL SPECIFICATIONS
*Powerful 5-Head Coding System
*Capacity of 3,000 Cartons per Hour
*90,000 Units/Hour Coding
*Uninterrupted and Stable Operation at High Speed
*5 Different Language Options
*Low Maintenance Cost
*Long-Lasting Industrial Design

 WHY HAPPY FARM?
* Maximum Efficiency
* Minimum Error Rate
* High Production Standard
* Strong Brand Image
* After-Sales Technical Support

HAPPY FARM POULTRY
Fast Coding • Strong Brand • Safe Production
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Скорость производства • Четкость печати • Доверие к бренду
Happy Farm Poultry, специально разработанные опытной командой
инженеров высокопроизводительные машины для маркировки яиц, 
обеспечивают скорость, качество и надежность ваших производственных
процессов.
Наша машина наносит на яйца логотип, дату производства и информацию о
партии четким, стойким и гигиеничным способом.
* Обеспечивает полную прослеживаемость
* Повышает надежность вашего бренда
* Соответствует международным стандартам производства

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
* Мощная система маркировки с 5 головками
* Производительность 3000 коробок в час
* 90 000 единиц/час маркировки
* Бесперебойная и стабильная работа на высокой скорости
* 5 различных языковых опций
* Низкие затраты на обслуживание
* Прочный промышленный дизайн

ПОЧЕМУ HAPPY FARM?
* Максимальная эффективность
* Минимальный уровень ошибок
* Высокий стандарт производства
* Сильный имидж бренда
* Послепродажная техническая поддержка

HAPPY FARM POULTRY
Быстрое кодирование • Сильный бренд • Безопасное производство

EGG MARKING CARTRIDGE
Filled with specially produced ink. Text is particularly clear and legible 
on yellow eggs. The cartridge guarantees writing until the last drop, 
provided it does not come into contact with egg liquid.
Our cartridge weighs 66 grams when empty and 108 grams when full. It 
contains 42 grams of ink.
One cartridge can print an average of 180,000 to 200,000 marks.

Картридж для маркировки яиц
Заполнен специальной производственной чернилами. Надписи на желтых
яйцах читаются очень четко и отчетливо. Картридж гарантирует печать до
последней капли, пока не вступает в контакт с жидкостью яйца.
Вес нашего картриджа в пустом состоянии составляет 66 грамм, а в
заполненном — 108 грамм. Внутри находится 42 грамма чернил.
С помощью одного картриджа можно напечатать в среднем 180 000–200 000 
оттисков.
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MODERN POULTRY HOUSE HEATING SYSTEMS

СОВРЕМЕННЫЕ СИСТЕМЫ
ОТОПЛЕНИЯ ПТИЧЕГО ПОДВЕРХА

ПОЛИПРОПИЛЕНОВЫЕ ПЛАСТИКОВЫЕ ЛЕНТЫ
ДЛЯ УДАЛЕНИЯ ПОМЕТА HAPPY FARM

Happy Farm polypropylene plastic fertiliser belts are specially 
designed for poultry farms and modern poultry house systems. They 
provide high strength, durability, and long service life, making them 
ideal for intensive poultry production.
These belts can be safely used in cage and poultry house systems and 
are highly resistant to stretching, tearing, and deformation, ensuring 
reliable and efficient operation.
Key Features
* Flexible and glossy surface: Prevents manure adhesion and makes 
cleaning easier
* Antibacterial formula: Helps maintain a hygienic poultry house 
environment
* Waterproof: Resistant to moisture and liquids
* All-season durability: Suitable for both hot and cold weather 
conditions
* Rustproof structure: Does not corrode or deform over time
* Perfect compatibility: Fully compatible with modern poultry house 
systems
Technical Specifications
* Thickness: 1 mm
* Width & Length: Customised according to customer requirements
* Colour: White / Transparent
* Application Areas: Poultry farms, poultry manure removal systems

Полипропиленовые ленты Happy Farm — это высокопрочные и долговечные 
пластиковые ленты, специально разработанные для птицеводческих ферм и 
современных систем содержания птицы.
Они безопасны для использования в клеточных батареях и системах 
содержания птицы, отличаются высокой устойчивостью к растяжению и износу.
Основные характеристики
•Гладкая и блестящая поверхность — предотвращает прилипание помета и 
облегчает очистку.
•Антибактериальная формула — обеспечивает высокий уровень гигиены.
•Водонепроницаемость — устойчива к воздействию влаги и жидкостей.
•Всесезонное использование — устойчива как к высоким, так и к низким 
температурам.
•Не подвержена коррозии и устойчива к деформации.
•Полная совместимость с системами птицеводческих комплексов.
Технические характеристики
•Толщина: 1 мм
•Ширина и длина: по заказу
•Цвет: белый / прозрачный
•Область применения: птицефермы, системы удаления помета из птичников
Упаковка:
Продукция поставляется в рулонах, укладывается на поддоны и отправляется 
заказчику.

Economical and Efficient Hot Air Boilers 
They are manufactured with a radial fan as standard. Depending on 
requirements, spiral or axial fan options can be selected.
Our boilers operate with hazelnut charcoal, olive pomace and olive pits. 
Optionally, pellet burning is possible with a pellet stoker.
The specially designed burner system ensures high efficiency and 
reduced fuel consumption.
Temperature sensors on the control panel automatically regulate the 
ambient temperature, ensuring more efficient and economical 
operation.
The round pot and agitator arm system ensures more efficient 
combustion of fuel and allows even low-quality fuels to be used with 
ease.

Экономичные и эффективные котлы для нагрева воздуха
В стандартной комплектации производятся с радиальным вентилятором. В 
зависимости от потребности можно выбрать спиральный или осевой 
вентилятор.
Наши котлы работают на древесном угле, ореховой шелухе и оливковых 
косточках. По желанию заказчика можно установить пеллетный стокер для 
сжигания пеллет.
Специально разработанная система баффинга обеспечивает высокую 
эффективность и снижает расход топлива.
Датчики температуры, расположенные на панели управления, автоматически 
контролируют температуру окружающей среды, обеспечивая более 
эффективную и экономичную работу.
Круглая чаша и система перемешивающих лопастей обеспечивают более 
эффективное сгорание топлива и позволяют с легкостью использовать даже 
низкокачественное топливо.
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HAPPY FARM POLYPROPYLENE PLASTIC
FERTILISER BELTS FOR POULTRY FARMS
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P o u l t r y  S y s t e m s

Layer
Cage

Broiler
Cage

Breeder
Cage

Rearing
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